UN MONDO DI VALORI
C’erano una volta, tanto tempo fa, tanti valori nel mondo.

C’erano  l’amicizia, il rispetto, la gioia, la libertà, la fiducia, il perdono e molti altri ancora, che vivevano in armonia sul nostro pianeta,  perché riempivano la mente ed il cuore delle persone; finchè, un giorno, uno di loro, di cui non si ricorda nemmeno il nome, decise di voler essere più importante di tutti gli altri.

Quella decisione diede inizio ad un disastro: le persone non capivano più quali erano le cose importanti e quali no e non riuscivano più a sentire con il cuore.
E piano piano, nel mondo, la gente si dimenticò di tutti quei valori che lo avevano abitato.

Un giorno però un bambino, proprio come te che stai ascoltando, stufo di non capirci più nulla in quella confusione, decise di ritrovare i valori importanti nella vita delle persone. Così partì per la sua missione: cammina, cammina, trovò  una bambina che aveva avuto la sua stessa idea e così ritrovarono L’ AMICIZIA.

Poi insieme proseguirono il viaggio e incontrarono due persone che usavano una parola strana: “SCUSA”. E riscoprirono il valore del PERDONO.
Più avanti fecero conoscenza con una famiglia, in cui tutti si aiutavano, ritrovando così il piacere di PREDERSI CURA di chi ci è accanto.

Man mano, sul loro cammino, incontrarono altre persone a cui spiegarono la loro missione e, meraviglia! Tante di queste decisero di aiutarli, regalando loro FIDUCIA.

Alla fine di questo lungo viaggio, avevano incontrato tante persone, ritrovato nuovi valori ed erano così felici che riscoprirono anche la GIOIA.

